

第五篇 对升天的基督作为怜悯、忠信、尊大 之大祭司的启示、经历与享受

今天早上我们的纲要比较长，我们要有合适的速度，今天早上就没有额外的15分钟了。所以亲爱的弟兄们，我要释放这篇信息，在我里面实在仰望主。关于在这篇信息主要的点是什么，我的意思并不是说在这篇信息里每一个点都是重点。我的意思是主要对我们说的是什么，并且这样的信息对我们是怎么应用。我希望我们都有祷告，并且和我一同操练我们的灵。

我还是要回到前面，就是Ron弟兄所分享的第一篇信息。在那篇信息的第二个部分，那是非常紧要的。事实上没有那第二部分，就是第二大点。我们在这个周末所谈的一切都无法经历，我们只不过是研读基督天上的职事这个点、那个点。但是换句话说，重点、负担是在于我们的配合，我们与基督天上的职事配合。不是只是一种异象上的事，一种教训上的事，必须是我们的经历，必须是（我要甚至这样说）我们今天的实行，特别是在主的恢复中。所以，这第二个部分就如你们知道的，都是说到灵与魂的分开，灵与魂的分开。这样的话，也在其他的部分提到。

在希伯来书第四章是说到神活的话，并且有功效的话。它有一种功效，它的功用、它的能力，可以分开灵与魂，如同骨髓与骨节分开一样。当然我们知道骨节、骨髓要分开，就需要打破，好分开骨节与骨髓。骨节与骨髓就像是我们的灵与魂，而骨髓就像我们的灵，骨节就像我们的魂。这样的分开，外面的人打破、破碎那个骨节，或者我们外面的人，我们的魂是唯一的路，使我们的灵与魂能分开的路。所以，破碎是不可避免的唯一的路。这件事是我们每天都要有的经历。我甚至要说，这是时时刻刻的经历。事实上，祂活的话能帮助我们，帮助我们分辨我们的灵与魂。

现在有这样的分辨，我们知道有这两个领域之后，我们的魂与我们的灵。那我们可以作什么？我们要作什么？重点不是知道它的区别，或者有一种的分辨力而已。整件事都在于我们现在知道如何用我们的灵。是不是呢？如何操练我们的灵，在神的事上运用我们的灵。在这样的亮光中，弟兄们，所有关于基督天上职事的要点，我都要这样说，借着灵我们才能够得着，都在于操练我们的灵。因为你不能用你的心思。心思可以领会一种知识，对基督天上职事的知识。那里有许多的项目，我们都知道。祂是王、祂是主、祂在天上今天祂是首领、祂是救主、祂是大祭司，这是我们在段信息里要讲到的。祂是天上属天的职事，祂是神经纶的执行者等等，我们都知道这些事。但是我的点是我们如何得着、有分这些，将我们自己联于这些，我们如何经历这些，并且如何应用，并与这个职事最终有一种配合，而使神的经纶得以完成，建造基督的身体，今天在地上建造起来。我想没有别的路，除了我们的灵以外。

弟兄们，我知道这是一件太基本、太基础的事在我们中间。但是弟兄们，我们的灵，不只是我们的灵，而是操练我们的灵。说到希伯来书，这里说到基督天上的职事，特别在于祂照着麦基洗德等次的大祭司这件事，祂如何尽职。在希伯来书里面，你看到这个辞，一再地重复、一再地重复，就说到“进前来”。希伯来书一面，希伯来书主要的点就是说到基督——神子，今天是大祭司，照着麦基洗德等次的大祭司，祂作了许多奇妙的事来执行神的经纶，在祂的子民当中来执行祂的经纶，也就在我们当中。但另一面，这里有一个呼召，这卷书一再地呼召，叫我们“进前来”。所以，例如，其实在这一节说到神活的话，神有功效的话，能够分辨灵与魂，分开灵与魂的话。在那里也说到基督，就是那位大祭司，所以我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要受怜悯、得恩典，作应时的帮助。所以那是个呼召。

弟兄们，我们不能停止于这样的呼召。这里有一个呼召，要我们采取行动。不只是我们知道这件事，或者对这件事有印象。现在有个呼召，所以要有行动。这是什

么呢？我们都需要“来”。我们弟兄们，我们是长老，我们是同工们，我们要“来”！进前来到施恩的宝座前，我们联于我们里面的灵，这宝座联于我们的灵，就是来到我们的灵里，借着操练我们的灵，并且借此我们就能够来到宝座前。宝座今天就在我们的灵里，在那里，在那里，也唯有在那里，我们能联于这一位在属天职事里的基督，祂是大祭司。

今天，大祭司在哪里尽职？不只是在外面的外院子，在那里献上祭物，祂是在圣所。就像出埃及记那里给我们看见的，在陈设饼的桌子那里，在整理灯，整理灯台。祂也是大祭司，进入，一年一次地进到，那是在旧约里给我们看到，一年一次地进到至圣所里。在祂的肩上担着神子民的名字，也在祂的胸前，在胸牌上有众支派，也就是神子民的名字，将他们带到神的同在里，神的面前。在施恩座前，祂在那里向神尽职，借此祂就能够向祂的子民有所供应。所以，我们如何能与祂，就是这位属天大祭司的职事配合呢？我们必须要在祂的所在里。

今天弟兄们，祂在哪里呢？弟兄们，今天基督在哪里呢？我们怎么可能不知道，这没有什么要技巧的。祂是在神的右边，在宝座上，祂也是在诸天之上，祂超越诸天。那就是祂所在的地方。但同时这位基督也是怎么样呢？也在我们的灵里。这两个地方都是至圣所，是属天的至圣所，并且还有内住我们里面的至圣所。这就是今天我们基督所在的地方。祂是大祭司，那是祂尽职事奉的地方，是祂在运行的地方。要联于祂，我们就必须在那里。

所以我必须简单地说，弟兄们，今天我们要有一种更深地、更强地操练我们的灵。活在我们灵里，进到我们灵里，甚至留在我们灵里，住在我们灵里，住留在我们灵里，就是祂所在的地方。联于祂、与祂是一，与祂有相同的心，与祂一同配合、劳苦，来成就这极大的神的经纶，就是建造基督的身体，预备并妆饰新妇，带进国度的实际。在今天就带进国度的实际。这一切的事都是大祭司，都因着祂在天上的职事里得以促进。我们需要

与祂配合，免得这个职事被打岔、受搅扰。那是我们今天所有的高的呼召，这是极大的呼召，要来到祂那里，要进前。不是只是有一点对主的享受，更多的得救而已，乃是为这个要进前，联于祂，与在祂是一。

然后，在七章二十五节那里说到，祂能拯救我们到底。在这篇信息的纲目里也会提到。“那借着祂来到神面前的人，祂都能拯救到底；因为祂是长远活着，为他们代求。”我们都知道大祭司祂主要的一分职事，今天晚上我们还要更详细地看，就是说到祂代求的职事，祂代求的职事。弟兄们，我们若要联于祂，这样联于祂，在地上回应祂，与祂配合，与祂天上的职事配合，我们该在哪里呢？我们必须至至圣所里，必须在我们调和的灵里。事实上，在七章二十五节这里说到，我们要来，被拯救到底。事实上在这节经节的前后，大祭司，一再地被提到大祭司，给我们看见主作为大祭司尽职。不论祂作什么，在我们这一面，在我们这一边，都必须是一群到祂面前的人。我们要来到祂面前。

所以弟兄们，这很实际，在今天的召会生活里，我们需要过一种来到神面前的生活，每一天，时时刻刻。这是一个争战，是不是呢？这是一个争战。我不能够到信息最后再来说这件事。因为的确相信，大祭司的这个职事有一个紧要的功用，就是要产生得胜者。我要在末了的时候再说到这个点。召会辜负了神，神的召会堕落了，这样的情形要一直维持，直到主的回来。所有在启示录里的七个召会，今天我们也是要存留，直到主的回来。但是那里有得胜者的呼召。今天，召会不能再完成神的定旨。我们要在结论的时候说到这事。所以，今天是得胜者的时代。祂必须得着得胜者兴起来，不是要作什么超级的基督徒，而是兴起来达到神的原初的标准，好完成神所要的。我相信，没有这分职事就不可能产生得胜者。日日夜夜，这一分职事正在产生战士、得胜者来争战，站在召会的地位上，来回到召会原初的地位。但是召会今天已经堕落了，失败了。惟有这般人，得胜者，能够将主带回来。

好，让我们来到这里的纲目。“对升天的基督作为怜

悯、忠信、尊大之大祭司的启示、经历与享受。”所以，这是很长的纲要，没有什么时间进入细节。这里有一些的背景。在这个训练之后，你们才可以再进入这些点。但是这里的经节，在这里的读经栏里面说到的创世记十四章，这是一段故事，就是麦基洗德第一次被提到。这是一个属人的撒冷王麦基洗德，带着饼和酒，他是至高神的祭司。他为亚伯拉罕祝福，他说，愿天地的主、至高的神赐福于亚伯拉罕。然后亚伯兰就将十分之一给祂。给我们看见，麦基洗德比这位先祖更大，因为麦基洗德是预表基督。

当然，其他的经节，就是希伯来书的这里的经节，我们都知道，都提到基督就是这位大祭司，祂是照着麦基洗德等次的大祭司。祂是怜悯、忠信，这是第二章。祂是尊大的，祂是尊大的大祭司，这是第四章。然而，祂是尊大的大祭司，但是祂又不是你摸不着的一位，因为祂能同情我们的软弱。在这里我顺带说一点，我们有一种的感觉，得胜者永不软弱。那你错了，你错了。得胜者有一位大祭司，祂能同情、摸着他们的软弱。借着得着这位大祭司的供应，这些人就能蒙恩，得恩典、得加强。就像保罗一样，身上有刺，但他得着这位全备恩典的传输作他的能力。祂是在五章所说永远的祭司，祂不是短暂的一位，就像地上属地的、属人的祭司那样。因为那个的祭司职分是照着不能毁坏之生命的大能的祭司职分，永远生命的祭司职分，复活生命的祭司职分。这是第五章，也说到祂是大祭司。在第六章里，说到祂是照着麦基洗德的等次的大祭司。到第七章，那里说到祂是至高神的祭司。然后到第八章，那里说到我们所讲之事的要点，这就是希伯来这卷书所说的主要的点是这个点，这就是主要的点。我们有这样的大祭司，阿们么？我们有这样的大祭司，祂已经坐在诸天之上，至尊至大者宝座的右边，作了圣所，就是真帐幕的执事，这帐幕是主所支的，不是人所支的。

所以现在我们来往前来到纲目。

壹 在圣经里，祭司的基本意义不是祭司事奉神，而是祭司将神供应人：

这是很重要的点，你需要抓住，接下来有一些的次要

的点来解释这件事。但请记住，我们一种天然并且一般性的领会，就是当我们想到祭司，就是献祭。那是有一分，有一个部分，没有错。即使基督在祂属地的职事、地上的职事，也将祂自己献上，来代替了山羊这些祭牲，来完成永远的救赎。所以的确是，但是重点在于，让我们读第一中点，

一 在圣经里头一次提到祭司，确立了祭司的原则。

所以，第一次提到祭司，不是在出埃及记二十八章或其他的章节。第一次提到祭司，在圣经里是创世记十四章。所以，那第一次提到就建立了，确立了祭司的原则，神的祭司的原则。所以，第二中点说：

二 圣经第一次用祭司这辞，是说到麦基洗德——创十四18~20：

1 圣经中说到祭司职分基本的故事，乃是说到一个祭司从神而来，把神的一些东西供应给神的子民：

不是一位祭司献上什么，不是献上祭物给神。那是后来的事，那是附加的事，是因着有罪的问题而附加上去的。但是原初的工作，祭司原本的工作。照着这一幅图画，创世记十四章的这幅图画和故事，祭司主要的工作是从神而来，不是到神那里去。这是第一，而是从神而来，把神的一些东西供应给神的百姓、神的子民。这是最重要的，这就是神的经纶。罪的问题是需要顾到，因着人的堕落需要顾到。但是神永远的经纶不仅仅是要除掉罪、对付罪，把人拯救脱离罪，而是要把神注入人里面，把神加到人里面，把神分赐到神的子民里面，使他们被神充满，使他们与神是一，使他们成为神，在生命和性情上成为神。这就是祭司原初的功用。我希望你们记得这件事。

a 亚伯拉罕得着胜利后，预表基督是君尊大祭司的麦基洗德出现了；亚伯拉罕能杀败四王，得回罗得，而得着胜利，必是借着麦基洗德的代求——1~3、12~20节，来七1~3。

你们都知道这个故事，这是五王、四王的争战。这里有所多玛王，亚伯兰的侄儿罗得。这两个希伯来人在那个地上，有一个是亚伯兰，有一位是罗得，这两个希伯来人。就是这两个人，其他都是外邦人。这些王也都是

外邦人。李弟兄很有意思地说到这件事，他说这一章就是说到国际事务。这王跟那王争战，这王与那王联盟，这国与那国结盟等等。这就是创世记十四章，这个强权跟那个强权打仗，这个跟那个争战。今天这种情形还在进行。但事实上，这一切都不是国际事务，而是要为着神的子民。这里有神圣的历史在人类的历史当中。不要只看这些新闻，谁跟谁又有什么事发生。你要追溯这个神圣的历史，知道谁，今天是谁在作这些事。如果我们不知道，就不懂如何服事。

在这个情形，这些的争战，这些的王当中有亚伯兰。亚伯兰，应该不是什么军事学院毕业的，受过训的。但是他只有三百一十八人，这些王恐怕人更多。你只有三百多人，你就能够作王么？不可能。所以，亚伯兰听见他的侄儿被掳去了，他的侄儿罗得被掳去了，然后还有妇人、财物都被掳去了，亚伯兰就被激动。他就找了他的三百一十八个人，与他们争战，一直往北追到但。只有三百一十八人，就好像基甸的三百勇士一样。那些是得胜者。不是在于人的多少或数目，而是哪一样的人。

不仅如此，这也是李弟兄给我们看见的图画。他们赢了，亚伯兰得胜。并不是亚伯拉罕有能力、有技巧，而是因为非常可能是麦基洗德为这事祷告。没有明讲在这里，但是这样说并没有错，这样猜测也没有问题。就像摩西在山上，他的手举起，约书亚在下面争战，在山下争战。手举起的时候，以色列人就得胜；每次手下沉的时候，仇敌就得胜。弟兄们，我们在说到的是争战的事，这里有争战的元素。

这些亚伯兰的得胜者，他们跟着列祖争战，基大老玛王被击败。当他回来的时候，麦基洗德就出现了。这一位出现了，他带着饼和酒出来。然后他说，这一个人，这一位祭司，圣经说他是至高神的祭司。他从哪里来的呢？不知道，没有任何历史的记录。事实上这位祭司是无父、无母、无族谱，但却出现了。每一位在旧约中重要的人物都有家谱。你从哪里来，你是血统是什么。但这一位什么都没有，就出现了。他是至高神的祭司，拥有天，也拥有地，是天地的主。他带着饼和酒出来，来

供应亚伯拉罕，来滋养亚伯兰，同时也祝福亚伯兰。大的总是祝福小的。然后他也颂赞神，将一切交在亚伯兰的手里。然后，亚伯兰就将十分之一献上给他。你只能将十分之一献给神，但这里是献给祭司。弟兄们，这里有一幅图画，这里有一幅图画。我不能再往前说了。这里有一个图画，你们要记得。我们现在要来读b小点。

b 今天我们的大祭司基督，正以隐藏的方式为我们代求（罗八34，来七25），使我们成为祂的得胜者，击败神的仇敌，好使基督借着我们的得胜，能在祂第二次来时公开地显现。

这幅在创世记十四章的图画就是主再来的图画，主再来的图画。对我们，祂是得胜者，来供应饼和酒。在马太福音，祂设立祂的桌子。祂说，我不再与你们吃这个，直到国度来临的时候。所以基督在祂的国度里来临的时候，要再把饼和酒带来。给谁呢？不是给每一个人，而是给亚伯兰们，给得胜者们，给争战的人，给祂的勇士们。事实上，这些人事实上就是联于祂的。在启示录十九章，联于祂的那班人，就是在哈米吉顿大战与敌基督争战的那一班人。他们穿着白衣，他们是祂的军队，跟随那位得胜者。这些得胜者们是怎么产生的呢？今天晚上，我们要看见，乃是借着祂的代求。

弟兄们，弟兄们，我现在站在这里，我能够站在这里，是因为有人为我代求。你们坐在那里，我们还能在这里，还能再服事，是因为有人在这后面为我们代求。弟兄们，我们没什么好夸的。我们没有比较好，没有比别人刚强。有人为我们祷告，使我们得胜；有人为我们祷告，使我们能击败仇敌；有人为我们祷告，使我们能够得回我们的弟兄，就是神的子民。有一天，当这一切都完成，得胜者就会出现，那位得胜者就会显现，公开显现。

你无法想象，诗篇一百一十篇是大卫提到麦基洗德，那是旧约第二次提到。你是什么？你是照着麦基洗德等次，永远为祭司的。记不记得诗篇一百一十篇是说到什么？说到基督的升天。毫无疑问，整篇诗都是说到这事。“耶和华对我主说，你坐在我的右边，等我使你的仇

敌作你的脚凳。”（1）那就是基督在祂的升天里。在预言国度的来临那里，“耶和華必从锡安伸出能力的杖来：你要在你的仇敌中间掌权。”（2）你读这一篇诗，“当你争战的日子，你的民要以奉献为彩饰，甘心献上自己。你的少年人对你比如清晨的甘露。”（3）然后，“耶和華起了誓，必不后悔；祂说，你是照着麦基洗德的等次，永远为祭司。主在你右边；祂发怒的日子，比打伤列王。祂要在列邦中施行审判，使那处满了尸首；祂要在地球上打伤仇敌的头。”（4~6）第七节，请听，“祂要喝路旁的河水；因此，”如果你读注解，这里就说到河是表征得胜者。基督在那里率先争战，祂要喝路旁的河水，就是得胜者。“因此祂必抬起头来。”所以，我想这篇诗也是证明。当麦基洗德提到的时候，那个背景，是那宇宙性的争战。神必须击败祂的仇敌，基督必须对付祂的仇敌，为着神子民完整的救恩，为着建立祂的国度，在地上建立祂的国度。

今天，祂在上面代求，我们在地上就像亚伯兰一样，就像约书亚一样，在为着祂的权益争战，作祂的得胜者。在作这样的事，每一场战争之后祂都来，用祂自己作为饼和酒供应我们。这是不是很具体，很可应用的呢？我们今天的召会生活就是争战，每一位长老都该是战士，不是彼此争战，乃是为着神的子民争战，为着神的权益、为着召会争战。击杀我们里面的仇敌，并且击败外面的仇敌，就是空中的仇敌，在黑暗中的仇敌，无所不在的仇敌。

c 麦基洗德从神那里来，把神的一些东西供应给亚伯拉罕；饼和酒表征神供应给我们，使我们得着滋养、复苏、维持、安慰和加强——创十四18。

在战争中祂祷告，赢了战争之后祂来供应。我们有何等一位大祭司！如果我们今天没有这位大祭司，我们怎能事奉？绝对不能。同工们、长老们，要向这位大祭司发出呼求，与这位大祭司是一，有分祂的祷告，并且有分于祂的职事。这职事是为了供应我们。

2 基督在天上的职事里，乃是照着麦基洗德的等次标出为大祭司（来五6、10），不是为着罪献祭，如亚伦所作的，乃是将那经过成为肉体、人性生活、钉十字架和复活之过程的神（由饼和酒所表征——太二六26~28）服事给我们。

我不知道我们有多少人在主日的早上，当我们来到桌子前，我们有这种领会。这是一种争战后的筵席，在仇敌面前摆出的筵席。阿们！我们在吃这一顿筵席，是在得胜中。主的桌子在这一面意思来说，是每一个主日我们庆祝我们的得胜。我们参加主日聚会，不能带着一种被打败、死沉的气氛，没有人赞美，没有人开口，没有得胜。甚至有人不懂，这不是祈求祷告的地方，我们不是在这里向主祷告说，“主啊，求你帮助我！”这不是主恢复该有的象征。主的恢复应该满了战士，满了得胜者。整天、整周都是这样。抵挡肉体、抵挡己、抵挡魂生命、抵挡天然的人。争战抵挡仇敌、邪灵、魔鬼、黑暗的权势，用我们的祷告来争战。并且在上一篇信息说到我们要传福音、传升天的基督，使我们能够为着这些人争战。祭司在民数记里面，祭司的事奉就是一种军事的事奉，是一种军事上的事奉。然后，一周的争战之后，我们来到主日，我们有麦基洗德用饼和酒来供应我们，那是庆祝得胜。但如果一周之中没有争战，就不会有那一周第一天的庆祝得胜。如果只是过一种失败的生活，那就不会有这种。那个桌子就没有意义，就不会满了欢呼，就不会充满赞美。

你看见么？弟兄们，主的桌子因此是在展示我们每日的生活。这不是表演的场地，那不是在一个仪式的地方，不是我们所作的，一周一次所作的一种的仪式，乃是展现我们的生活。我们若过得胜的生活，就能吃这得胜的筵席、桌子。愿主改变我们的情形，愿主作成这事。从我们开始，就是服事的弟兄们，带几个弟兄们能够认真地对待这事。这就是我们的召会生活。

3 关于基督是大祭司，主要的点乃是祂将神供应到我们里面——来八2。

不只是饼，不只是酒，是神，是神供应到我们里面。

贰 希伯来书是一卷论到祭司职分三方面的书——二17，五6，七16、25：

要记得祭司职分有三方面。

一 第一面是亚伦的祭司职分，为我们的罪献祭给神——十12：

是的，但这不是最高的职分，但这是很紧要的职分，因为罪是一件很重大的问题。在堕落的人和神之间是个大的问题。所以：

1 亚伦的祭司职分解决了罪的问题——七27，九12、28。

主耶稣一次永远地献上自己，为了我们的罪献上自己。祂流血，不是牛羊的血，为着祂自己所流，祂把这血洒在天上的至圣所里，就得着了，为我们得着永远的救赎。

2 基督为着罪，借着一次向神献上自己为祭，就把罪除掉——26节，十10~12。

赞美主！一次献祭，一切都解决，不需要一再地用牛羊来献祭，因为那都无效。但是这一次献祭，就把罪除掉，永远除掉，一次永远。

3 亚伦的祭司职分不是神原初心意的一部分，乃是因着罪的问题，后来加上的——一3，约一29，罗八3。

就像律法一样，是后来加上的。所以，关于罪的问题的解决，在神与人之间的解决是后来加上的。但是我们还是为此感谢神，是不是呢？那个杯，新约的福杯，还是看到祂的流血。

二 第二面是君尊的祭司职分，为着将神供应到我们里面——来五10，七1~2：

第二面是君尊的祭司职分，这是照着麦基洗德的等次的，为着将神供应到我们里面。亚伦的祭司职分就是像人一样，像你我一样。主在祂地上的职事像你我一样。然后在这里有一个转换，从利未的祭司职分转到犹大的祭司职分。现在君尊的祭司职分都在同一个支派里，就是主耶稣的支派。而这君尊的祭司职分，这君王的祭司职分，在那里，基督照着麦基洗德的等次作大祭司，祂为了将神供应到我们里面。这是第二面。

1 基督照着麦基洗德的等次作大祭司，乃是公义王与平安王——赛三二17，九6。

我们没有时间讲。祂是王，才能带进公义，这位王能带进平安。争战之后，主耶稣来了，这地就会满了公义及平安。

2 基督洗净了罪，是由亚伦的工作所预表的，而祂坐在高处至尊至大者的右边，乃是照着麦基洗德的等次——诗一一〇1、4，来一3，八1。

一，祂已经完成了；第二，祂正在天上，在神的右边正在执行。

3 基督是君尊的大祭司，凡我们所需要的，祂都供应我们，把经过过程并终极完成的三一神分赐到我们里面作我们的供应，以完成神永远的定旨。

我要再说，弟兄们，这是为了什么？为使我们，让祂得着祂的身体，祂的新妇，祂的国度。所以祂供应我们，用祂自己供应我们，用祂自己构成我们。今天，祂

正在将这三一神传输到我们里面，从天上传输到我们灵里。所以不要忘记我们的灵，要操练我们的灵来接受这神圣的供应，神圣的神的供应。

第三，这还有第三面。

三 第三面是神圣的祭司职分，为着拯救我们到底——七25：

这一个部分是为着拯救我们到底。

- 1 基督是君尊的，这是身分的事，而基督是神圣的，则是构成成分的事，也就是说，具有必要的元素，使祂构成为神圣的大祭司。
- 2 基督的神性，使祂构成为活的、满了生命的大祭司，而能长远地继续祂的祭司职任——17、24节。

你会问：祂作祭司要作多久呢？祂说，是永远。所以意思，直到永远，基督都要一直将神供应给我们。是不是？即使是在耶路撒冷，祂也长远，因为祂是永远活着，所以祂的祭司职分也是不能更换的。

- 3 神圣的祭司职分乃是不能毁坏之生命的拯救大能；因此，神圣的祭司职分乃是带来生命，消除死亡——16节。

你喜不喜欢这句话？神圣的祭司职分带来生命、驱除死亡。今天弟兄们，我告诉你们，死亡在罗马书有很多的方式，有虚空，有败坏，有虚空。这整个宇宙都在那里希望神的子民显现出来。这些都是死亡的副产品。但是我们要蒙拯救，被拯救到底，就是来脱离这一切。蒙拯救脱离所有死亡的副产品，就是在祂的生命里被拯救到底。我们就更要在祂的生命里得救了。祂要拯救我们，是借着将神供应给我们。到有一天来临，我们全人都要满了生命，就不再有死亡，灵、魂、体满了生命。那就是属天的大祭司今天在作的，要完成那生机的拯救。所以，

叁 基督是怜悯、忠信的大祭司——二17：

我要再讲快一点。

一 希伯来一至二章启示，基督完全够资格作我们的大祭司：

如何呢？

- 1 祂是神的儿子，有神的性情——一8。

你能不能说阿们呢？

- 2 祂是人的儿子，有人的性情——二6、9。
- 3 祂成为肉体，与我们一样——14、17节。
- 4 祂被试诱、试验——18节。
- 5 祂受了死的苦——9节。
- 6 祂为我们的罪成就了平息——17节。

- 7 祂废除了魔鬼——14节。
- 8 祂释放我们脱离死的奴役——15节。
- 9 祂在复活里产生许多弟兄，形成了召会——11~12节。
- 10 祂被高举，得了荣耀尊贵为冠冕——9节。
- 11 祂是我们救恩的创始者，元帅——10节。
- 12 祂帮助我们——16节。

阿们！祂是不是够资格？阿们！

二 基督能成为怜悯忠信的大祭司，因为祂是神的儿子，具有神性，也是人的儿子，具有人性：

- 1 祂是怜悯的，与祂之是人相合。
- 2 祂是忠信的，与祂之是神相合。
- 3 基督的神性和人性，是由大祭司所穿以弗得上面的金和麻所预表——出二八6~14，三九2~7：

a 以弗得上面，金和麻交织在一起，预表在基督里神性与人性的调和。

b “在这宇宙中有一种用金线和麻线编织而成的织物，含有金黄、纯白、蓝、紫和朱红这五种颜色。这就是主耶稣今天所穿的以弗得。祂仍然穿着用金和麻作成的衣服，有五种美丽的颜色，彰显祂的神性、人性、属天、君尊和救赎。”（出埃及记生命读经，一五七二页）

肆 基督是尊大的大祭司——来四14~15：

一 基督作我们的大祭司，在祂的人位、工作和所达到的事上是尊大的——一5、8，二6，一3，二9~10、14~15、17，六20，九24。

这位大祭司是尊大的，祂是尊大的，弟兄们。

二 基督作我们尊大的大祭司，在各方面受过试诱，与我们一样，只是没有罪；祂经过了诸天，且能同情我们的软弱——四14~15。

何等尊大，又对我们这么能同情我们，能同情我们的软弱，除此之外祂不能供应我们。祂在这点上也是尊大的。

三 基督作我们尊大的大祭司，在至圣所里在神前担负着我们——九24，出二八9~12、15~30：

祂仍然在担负我们，我们的名字，弟兄们，都在祂的肩上，都在祂的力量担负着我们，怀着我们。没有祂，我们就不能往前。有时候，我们真是这样觉得，我们就没有力量争战。我们想放弃了，要记得我们有尊大的大祭司，祂还是在神面前担负着我们。感谢主！我为此感谢主！神担负着我们，我们才能够成为今天这样的人，

才能够刚强。

- 1 在旧约里，大祭司预表基督是我们的大祭司。
 - 2 大祭司每次在至圣所里进到神面前时，都要在神面前，在肩上和胸前担着以色列人的名字——9~12、15~30节。
 - 3 基督是我们怜悯、忠信、尊大的大祭司，我们在祂的肩（祂担负的力量）上，也在祂的心（祂的爱）上。
 - 4 基督在至圣所在神前担负我们，将经过过程并终极完成的三一神供应到我们里面——来八2。
- 四 我们该对基督的祭司职分有响应，坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要受怜悯，得恩典，作应时的帮助——四16：

我们该对基督是祭司职分有响应（这就是我们的配合），坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要受怜悯，得恩典，作应时的帮助。弟兄们，我们如何与这位基督属天的职事配合？我们需要借着“来”来响应。时时刻刻，分分秒秒，每一天我们都要让全人有操练，进到祂面前，到祂的所在那里。

- 1 我们的灵今天既是神居所的所在（弗二22），这灵就是天的门（创二八12~17），在这里基督是梯子，把我们在地上的人联于天，并把天带给我们（约一51）。

所以，让我们留在灵里，让我们争战留在灵里。

- 2 因此，每当我们转到灵里，就能进入天的门，借着基督作天梯，摸着天上施恩的宝座。

这是真的，弟兄们，这是非常经历上的事，每一天都可经历。

- 伍 虽然基督作大祭司照顾我们，但对于祂该如何照顾我们，我们都有自己的想法和感觉；许多时候我们不知道什么对我们最好，也不知道一些事为什么会发生；只有作大祭司的主知道原因，并且祂照顾我们总是积极的——罗八28~29：

弟兄们，我想不要质疑主，不要猜测。祂知道什么对我们最好，并且祂总是照顾我们，总是积极的、正面的。

- 一 当使徒保罗祷告主，求主挪开那根刺的时候（林后十二7~8），主说，“我的恩典够你用的，因为我的能力，是在人的软弱上显得完全。”（9）
- 二 主没有挪开那根刺，反将祂自己当作恩典分赐到保罗里面，使保罗认识祂是如何宝贵、全足。
- 三 我们这样经历基督是把我们的担负在祂肩上和胸前，并把神供应到我们里面的大祭司，就是在至圣所里的经历；我们在至圣所享受神自己和祂一切的丰富；这种对基督作我们大祭司的经历，乃是最高的经历和享受。

我们是不是来读：我们这样经历基督是把我们的担负我们在祂肩上并胸前，并把神供应到我们里面的大祭司，就是在至圣所里面的经历。我们在至圣所里享受祂和祂一切的丰富，这种对基督作我们大祭司的经历，乃是最

高的经历和享受。我们思想一下，我们默想一下，这位大祭司是我们最高的经历，使我们得着基督最高的享受，使我们得着基督。然后：

陆 至终，作大祭司的基督顾到神的需要和权益：

最终，不只是为着我们得胜，也是为着神、祂的权益能够得满足。

一 当我们向神的祷告是向着神经纶里的目标，就是基督、神的国与神的家时，神必垂听我们的祷告——王上八48，但六10。

二 不论我们为谁祷告，我们的祷告都该对准神的权益，就是对准基督与召会——神在地上的权益，以完成神的经纶——弗五32，六17~18。

今天晚上会更多说到关于代求的事。我们是不是一同读第七大点：

柒 基督在升天里作大祭司的天上职事，终极完成于新耶路撒冷，就是神性与人性的调和，作三一神在人性里的扩展、扩大、扩增和彰显，直到永远，作为神经纶最终的目标——启二一2、9~11。

我想我想要分享的，在末了我已经分享过了，所以我想我的负担也卸了。弟兄们，我们是不是有一点祷告，与这位天上的大祭司是一而有祷告，然后我们再分享。